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KANDIDATIMA
      -SVIMA-

PREDMET: Obavijest i upute o područjima provjere, vremenu i mjestu održavanja testiranja, razgovora za radno mjesto nastavnik/ca biologije prema natječaju od 24. listopada 2022. godine.

Srednja škola „Stjepan Ivšić“, Orahovica dana 24. listopada 2022. godine na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Škole te oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje objavila je natječaj za zasnivanje radnog odnosa na poslovima nastavnika/ce biologije na neodređeno nepuno radno vrijeme.

Obavještavaju se kandidati koji su podnijeli pravodobne i potpune prijave te ispunjavaju propisane i u natječaju objavljene uvjete da će se procjena, odnosno razgovor/intervju provesti u  utorak, 15. studenoga  2022. s početkom u  13.30 sati u prostorijama Srednje škole „Stjepan Ivšić“, Trg Tina Ujevića 1, Orahovica.

Ako kandidat ne pristupi procjeni, odnosno testiranju ili se nakon poziva ne odazove razgovoru, smatra se da je povukao prijavu na natječaj.
 
Razgovoru za radno mjesto nastavnik/ca biologije na neodređeno nepuno radno vrijeme može pristupiti sljedeća kandidatkinja koja je podnijela pravodobnu i urednu prijavu i koja ispunjava uvjete natječaja:


1. Božičević Martina

Usmena provjera/razgovor  obuhvaća provjeru propisa, općih akata Škole i dokumenata Škole.
Na razgovoru moguće je ostvariti maksimalno 30 bodova.

Smatra se da je kandidat zadovoljio na razgovoru ako je ostvario najmanje 50%  bodova od ukupnog broja bodova.
Povjerenstvo u razgovoru s kandidatima utvrđuje znanje, interese, ciljeve i motivaciju istih za rad na radnom mjestu nastavnika/ce biologije

Svi kandidati dužni su dati na uvid važeću identifikacijsku ispravu, u protivnom ne mogu pristupiti razgovoru.
Nakon provedenog razgovora Povjerenstvo će utvrditi ljestvicu poretka kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na razgovoru.
Povjerenstvo dostavlja ravnatelju izvješće o provedenom postupku uz koje prilaže i ljestvicu poretka kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na razgovoru, a ravnatelj odlučuje o zasnivanju radnog odnosa s izabranim kandidatom, uz prethodnu suglasnost Školskog odbora.


Izvori za pripremu kandidata:

1. Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (“NN” 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19, 64/20)
2. Pravilnik o načinima, postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnoj i srednjoj školi (“NN” 112/10)
Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o načinima, postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnoj i srednjoj školi (“NN” 82/2019)
3.  Pravilnik o kriterijima za izricanje pedagoških mjera  (NN 94/2015) 
 Pravilnik o izmjeni Pravilnika o kriterijima za izricanje pedagoških mjera (“NN”3/2017) 

4. Statut Srednje škole „Stjepan Ivšić“ (mrežna stranica Škole)


               
 Povjerenstvo za vrednovanje kandidata
